AlgolLaser QIID
GUIA DE INICIO RAPIDO

Grabadora laser

Lea siempre las instrucciones antes de empezar.






CONTENIDO

01
Antes de empezar

02
Montaje de la maquina

03
Coémo usar

L T



01

Antes de empezareg

Ny
&

&



1.1 Seguridad

1.

5.

6.

La grabadora laser emite una luz laser. Esta estrictamente prohibido colocar cualquier
ser vivo bajo el puerto de emision laser (marcado con una sefal de advertencia naranja).

. Los pacientes con epilepsia fotosensible tienen prohibido utilizar o acercarse a la

grabadora laser.

. Al utilizar la grabadora laser, el operador y cualquier persona que se encuentre cerca de

la maquina deben llevar gafas de proteccion para laser. No esta permitido utilizar la
grabadora laser sin gafas de proteccion. La maquina se suministra con un par de gafas
de seguridad, pero es necesario adquirir gafas de seguridad laser adicionales por separado.
Las gafas deben ofrecer una proteccién de longitud de onda de 400-445m(+5m), un
diametro exterior de +5 y un nivel L5 como minimo.

. No coloque materiales inflamables cerca de la grabadora laser. Cuando esté en

funcionamiento, vigile atentamente la grabadora laser y evite dejarla desatendida para
evitar que se incendien los objetos grabados. Instale la grabadora laser en una zona
ignifuga y asegurese de que haya una ventilacién adecuada. Si es posible, recomendamos
adquirir un extintor y mantenerlo cerca de la maquina.

Asegurese de que haya espacio suficiente cuando utilice la grabadora laser. El grabado
de ciertos materiales puede producir humo, por lo que es importante utilizar un equipo de
extraccion para ventilar el humo.

Cuando la maquina esté funcionando, evite que su cuerpo u otros objetos toquen el haz
laser, ya que se podrian producir lesiones graves o reflejos del haz. No toque el radiador,
ya que puede seguir caliente incluso después de que la grabadora laser se haya detenido.

. No deje que nifios ni adolescentes utilicen solos la grabadora laser, especialmente los

menores de 14 afos. Se requiere la supervision de un adulto en todo momento.

. Elintervalo de temperatura de funcionamiento de la maquina es de -10°C a 40°C.

. El uso de la grabadora laser conlleva un riesgo importante de incendio. Cuando utilice

la maquina, asegurese de que haya alguien presente en todo momento para hacer frente
a posibles emergencias de incendio.

AlgoLaser @zm 2



1.2 Lista de piezas
1.2.1 Maquina

Modulo frontal * 1

Médulo eje Y izquierdo * 1

Modulo eje Y derecho*1

Maédulo trasero*1

Modulo eje X*1

F Eje de extension motriz * 1

G @ Conector * 2

H t M4X12 Tornillo * 17
G \4X16 Tornillo * 2

J “ Adaptador de Cable * 1 '© Cable USB * 1
M2.5 Llave Allen * 1 *
] ~ Juego de llaves * 1
L | M30LiaveAtlen=1 M ’\ uego de llaves

v
N - Cepillo*1 (o) Vt ,\‘% Gafas para laser * 1

Adaptador de corriente * 1

AlgoLaser @ 3



1.2.2 Laser module

ALM-20BD Médulo laser*1

Q E Escudo laser *1

R Q Lente * 2 S ' Accesorio paralalente*1 T \) Protector de dedos * 2

—
1.2.3 Air Pump
U Ed < ,
Tubo * 1 Bomba de aire AlgoLaser (AAP 1.0) * 1

1.2.4 Consumable

i

Tarjeta metalica * 3
(86mm*54mm*0.2mm)

15.8in

Acrilico * 1
(175mm*122.5mm*3mm)

Contrachapado * 1
(340mm*220mm*3mm)

AlgolLaser R 4



02

Montaje de la maquina




Montaje de la maquina

y 4
}’\ 01/21

Montaje del médulo del eje Y izquierdo

T T T T T T T ——

Precauciones:
Tenga cuidado de no golpear la placa base del médulo frontal.

-~/

Paso 1: Finalizado

o Modulo frontal
Moédulo del eje Y izquierdo

\

Tornillo M4X12

Tornillo M4X12 /4
™

Paso 1: Monte B (mddulo del eje Y izquierdo) en A (mddulo frontal) desde el lateral y fijelo con 3 tornillos en total
desde arriba y desde el lateral.
Tipo de tornillo: M4X12

AlgolLaser 6



Montaje de la maquina

&

}’\ 02/ 21

Montaje del médulo del eje Y derecho

Modulo frontal

Médulo del eje Y derecho

/‘/ A"C

Tornillo M4X12,

Paso 2: Monte C (médulo del eje Y derecho) en A (médulo frontal) desde el lateral y fijelo con 3 tornillos en total
desde arriba y desde el lateral.
Tipo de tornillo: M4X12

- —_ — = = = = — = — = = - - - — - = = — = = = — — = = — = — = = = — -

NN

AlgoLaser azm@ 7

Paso 2: Finalizado



Montaje de la maquina

&

S 03/

Montaje del médulo trasero

Maodulo trasero

Tornillo M4X12

Paso 3: Finalizado

Paso 3: Monte D (médulo del panel trasero) en B (médulo del eje Y izquierdo) y C (modulo del eje Y derecho)
desde la parte trasera y fijelos con 6 tornillos en total desde arriba y desde el lateral.
Tipo de tornillo: M4X12

AlgolLaser 8



Montaje de la maquina

&

}’\ 04/ 21

Voltear la maquina
Dé la vuelta a la maquina, con la parte inferior hacia arriba.

AlgoLaser Gz@ 9



Montaje de la maquina

&

}'\ 0521

Conectar el motor del eje Y a la placa base

Paso 5: Inserte el cable en el puerto del motor del eje Y

AlgolLaser 10



Montaje de la maquina

&

A 062

Voltear de nuevo la maquina

AlgolLaser 1



Montaje de la maquina

&

}'\ 07/ 21

Montaje del médulo del eje X

(
| Tornillo M4X12

Tornillo M4X12

Paso 7: Cologque E (mddulo del eje X) en la parte superior de la maquina. NOTA: E (mddulo del eje X) con el extremo
de la caja de cables debe mirar hacia B (mdédulo del eje Y izquierdo). Luego instale el extremo con la caja de
cables de E (mddulo del eje X) en el bloque de B (mddulo del eje Y izquierdo) con 2 tornillos. Instale el otro
extremo de E (modulo del eje X) en el bloque de C (mddulo del eje Y derecho) con 2 tornillos.

Tipo de tornillo: M4X12.

AlgolLaser 12



Montaje de la maquina

y 4

% 082

Conectar el interruptor final de carrera

Paso 8: Inserte aqui el terminal del interruptor final de carrera del eje Y en la interfaz que sale de la caja de cables.

AlgolLaser 13



Montaje de la maquina

Y 4

092

Mount Laser Module

“Tire hacia abajo

. o |
Levante haC|a\arrlba‘

Maodulo eje X

Modulo laser

Paso 9: Tire de la palanca hacia abajo e instale el médulo laser en la fijacion y, a continuacion, levante la palanca para
fijarlo en su sitio.

AlgolLaser 14



Montaje de la maquina

Y 4
}’\ 1 0/ 21

Empuje el médulo del eje X y sujételo

Paso 10: Finalizado

AlgolLaser 15



Montaje de la maquina

&
% 112

Conectar el cable principal a la placa base

Cable del médulo laser
Conducto de aire

Paso 11: Introduzca el conducto de aire y el cable principal por el orificio situado bajo el eje Y.
Inserte el cable en el puerto de la placa base del mismo color del cable.

AlgolLaser 16



Montaje de la maquina

&
% 122

Montaje del eje de extension motriz

Eje de extensién motriz

Paso 12: Finalizado

Paso 12: Haga pasar la varilla corta por G (acople), no apriete los tornillos.
Después, encaje F (eje de extension motriz) en el eje de extension de A (modulo frontal).
Finalmente, apriete los tornillos en G (acople).

AlgolLaser 17



Montaje de la maquina

&
}’\ 1 3/ 21

Tighten the Belt

Paso 13: Finalizado

Paso 13: Instale un tornillo en E (mddulo del eje X), apriete el tornillo hasta que la correa esté bien apretada (hasta
que el moédulo laser pueda moverse suavemente).
Tipo de tornillo: M4X12

AlgolLaser 18



Montaje de la maquina

&
3 142

Apriete de la correa

J i = =T \
E
Paso 14: Finalizado _

m-
V

Paso 14: Instale dos tornillos en D y apriete los tornillos
hasta que la correa de cada lado esté bien
apretada (es decir, hasta que E, que es el médulo
del eje X, puede moverse suavemente).

Tipo de tornillo: M4X16

AlgolLaser 19



Montaje de la maquina

&
}’\ 1 5/ 21

Instalar el escudo laser

Escudo laser

/

Paso 15: Alinee la orientacién de la campana con la superficie circundante del modulo laser. Deje que la
campana sea atraida por los imanes superior e inferior, y conecte la campana con el médulo laser.

AlgolLaser 20



Montaje de la maquina

&
}’x 16,21

Como enfocar

Varilla de
enfoque

Objeto a grabar

Paso 16: Coloque el objeto a grabar y empuje la varilla de enfoque hacia abajo para fijarlo.

AlgolLaser 21



Montaje de la maquina

&
}’x 17 21

Como enfocar

) Tire hacia abajo

Varilla de
enfoque

Palanca

Paso 17: Tire de la palanca hacia abajo, deje que el modulo laser se mueva hacia abajo hasta que la varilla de
enfoque esté contra el objeto a grabar y, a continuacion, levante la palanca para fijar el médulo laser.

AlgolLaser 22



Montaje de la maquina

&
}’x 18 21

Como enfocar

’ Tire hacia arriba

Liberar

Paso 18: Después de enfocar, pulse el botdn pequefio para reiniciar la varilla de enfoque y evitar que se dafie.

AlgolLaser 23



Montaje de la maquina

&
},\ 1 9/ 21

Boquilla de aire
Instale la lente en el mdédulo y asegurese de que quede bien apretada.

» Atencién: El modulo debe funcionar con una bomba de aire activa.
Asegurese de que la bomba de aire funciona mientras el médulo esta
en funcionamiento.

AlgolLaser 24



Montaje de la maquina

A&
g, 20 21
Mantenimiento

p Por favor, limpie la lente de la maquina cada 30 horas de uso o después de un largo
periodo de inactividad para evitar que el laser intercepte el polvo adherido a la lente.

P Retire la lente de la boquilla de aire.

P Utilice un bastoncillo de algodén y alcohol para limpiar la lente.

Lente

Boquilla de aire

AlgolLaser 25



Montaje de la maquina

&
% 212

Montaje completado

Boton de parada de emergencia- — —
\

Cierre de seguridad - — — \
(Guarde la llave. Sélo para uso profesional)

Encendido — —

AlgolLaser 26



03

Como usar




3.1 Explicacion del estado de la maquina

Estado

Accion

Descripcion del
indicador LED

Resultado

Encendido

Pulsacion corta del botén
de encendido <0,5s

EI LED blanco se
ilumina gradualmente

El encendido de la maquina se
realiza rapidamente y la maquina

Se pone a cero

Apagado

Pulsacion larga del boton
de encendido >1,5s

ElI LED blanco se

apaga gradualmente todas las operaciones en curso

El apagado de la maquina
apaga la maquina y detiene

Modo de actualizacién

Mantenga pulsado el boton
de encendido mientras
pulsa simultaneamente
el boton RESET de la
placa de control con la
maquina esta apagada.

Los LED rojo, verde y
azul parpadean
alternativamente

Actualizando: rojo, verde y
azul parpadean rapidamente.
Actualizacion correcta: el verd
esta siempre encendido y la
maquina se reinicia;
Actualizacion fallida: la luz se
queda fijaenrojoy la
actualizacion se detiene

1)

Configuracion de red

Pulsacion corta y continua
del botén de encendido
5 veces

Las luces pasan a un
gradiente de colores

La maquina puede configurar
la informacién de red a través
de la APP

Reinicio de la
placa de control

Pulsacion corta del
botén de RESET

ElI LED se apaga
inmediatamente y la
maquina deja de moverse

La maquina se apaga y
deja de funcionar

En espera

Cuando la maquina esta
encendida y en reposo

La luz blanca se
enciende y se apaga

La maquina esta en
estado de espera inactiva

En funcionamiento

Cuando la maquina esta
encendida y funcionando

La luz azul cian
permanece fija

La maquina esta en estado
de procesamiento de
movimiento

Indicador de averia

Cuando la maquina
encuentra una averia y
no puede efectuar el
movimiento de grabado

La luz amarilla parpadea
lentamente y acompafada
de un sonido

La maquina no puede grabar
porque hay una averia

3.2 Como conectar la maquina a un PC
 Instale el controlador: Antes de instalar el controlador del ordenador,
encienda la maquina y conéctela al PC mediante un cable USB.
A continuacion, elija el archivo del controlador adecuado en funcion del
sistema operativo de su ordenador y proceda con la instalacion.

Algolaser 28



Sistema

. Operacion 3
operativo p Fenémeno
) Para instalar el controlador, asegurese de que la
maquina esta encendida y conectada al ordenador
WIN 7/WIN 8 mediante USB. El proceso de instalacién solo puede
llevarse a cabo cuando la maquina esta encendida y
zadig-2.5.exe conectada al ordenador.
WIN 10/WIN 11 No se requiere instalacion
Mac No se requiere instalacion

« Para comprobar la instalacion del controlador, siga estos pasos:

(D Acceda al Administrador de dispositivos de su ordenador.

(2 Vaya a la seccién Puertos.

(3 Desconecte el cable USB del ordenador.

@ Observe que el nuevo puerto serie desaparece de la seccion Puertos.

(® Vuelva a conectar el cable USB.

(6 Verifique que aparece un nuevo puerto serie, lo que indica que la instalacion del
controlador se ha realizado correctamente.

v i@ Ports (COM & LPT)
W @S0 coM1)

el .
= Print queues

e Conectar la maquina

@ Inicie el software LaserGRBL / LightBurn.

(2 Seleccione el puerto COM que corresponda al identificado en el paso dos del
proceso de instalacion.

(3 Haga clic en el botén "Conectar".

@ Si aparece un mensaje de bienvenida en el cuadro de comandos, significa que la
conexion es correcta.

Lasar - LightBurn 1.4.00
Taudy

4 LacerGRBL v4.9.4

connection.

= | B | [V SERTAL STREAM CORYECTED] .
Weee LR Ltz Alge ha T1.2 Raadr! Grbl  File Colors Language Tools
E3Frame 3 Frame Savn Glnde Fun GLode ; 1
= = =
falEme  Goto Oricin|  Stast Frow: [{pflute Coonde v | |0 Com Coh Baud 115200
or "SHELF for halp]
Filename /s
O Cut Selscred Graghics
™ e 1 Ehow Laxt Przities » Progress | / 1 EHP
0 Gotimize Tt Prts Dotimizatisn Settines T Shov ol1 1
maviess v Moo Mool Ve | |
Macrad Manred Mncreh # AlgoLaser Alpha V1.2 Ready! ~
# OLF:1062.
% OLH:BestLaser vi.2.

#) OLM:GENERAL .
GrblHAL 1.1f ['$" or "SHELP' for h_

AlgolLaser 29



Para resolver problemas de controladores en Windows 7/8,
puede seguir estos pasos:

Resolucién del problema de controladores “ESP MCU Espressif CDC Device Error”
(Aplicable a WINDOWS 7/8)

&, Gestione dispositivi

T
‘—.‘- - e
File Azione Visualizza ?

e o HE®

L] D

4 -[[p Altri dispositivi

|l Espressif CDC Device

» /8 Computer

) -% Controller audio, video e giochi

* Haga clic en el enlace de descarga para descargar el archivo: Zadig-2.5.exe

Descarga: https://zadig .akeo.ie/
Zadig-2.5.exe

« Una vez finalizada la descarga, ejecute la aplicacion con derechos de
administrador.

* Una vez abierta, seleccione “Listar todos los dispositivos” en el menu Opciones

[ESEEE)

gnore Hubs or Composite Parerts | Jsae
Creste s Catslog Fie .

. . L p abon
Sign Catalop B Instal Mutogenersted Certificate T

LSED Advanced Mode

Ihuab win31
wem! Log Yerbosity

Espere a que se actualice
» s 5

Wirlis {Nirosoft)

Device Options Help

s

* Seleccione Dispositivo CDC Espressif (Interfaz 0) en la lista desplegable

LSED CEF 003 | D3

wom?

e Y "

3 devices found,

AlgolLaser 30



Seleccione USB Serie (CDC) en la lista de controladores disponibles,
haga clic en el botdn Instalar controlador y espere a que se complete
la instalacién.

~ B i Tadig L= ]
Device Options  Halp Device  Options  Help

| Espesssif o0 Device [interface o) [Eapesasf £ Davica ind Irotalling Deivar. —

Instaling Driver... =
Diver  QONE] Dk (NOHE) More Information:
UED WM 03 w0 @I By w32 usEIp a4 03 — \aghng.
B I Instal Driver H [T pp— Tretsd Driver X0

wam? ¥ weind 3 Wl M)

3 dawices faund. Zadig 2.5.730 Installing diiver, Flease waitu,

B Zadg =[c] B
e | S
|Ecprems ﬂ Tha e =l

Drive

LED

wom? L

Drviver Installation: SUCCESS

Cuando haya terminado, puede cerrar el programa Zadig.

Aparecera un nuevo dispositivo Espressif CDC (Interfaz 0)(COM X) en
el Administrador de dispositivos. Tenga cuenta que el numero después
de COM puede ser diferente en su maquina.

I:f v T IFHI L WWIRR
b g FEith
({COM #0 LPT)

Algolaser kY|



3.3 Conexion YRR/YRC - Descripcion de la operacién

* Conexion: Desenchufe el cable del motor del eje Y del motor del eje Y,
y conéctelo a la toma del motor correspondiente de YRR/YRC.

» Conecte el terminal de control: Utilice USB u otro método para conectar
el ordenador.

« LaserGRBL: Envie "$22=0" en el campo "Escriba aqui el gcode".

4 LaserGRBL v4.9.4 - m} x
Grbl File Colors Language Tools 7
COM |COMS Baud 115200 & X:0.000Y: 0.000
Fiename |— /
Progress | P &P
$21=0 | G— | )
5
& Algotaser Alpha vi.2 Ready! Nl
& OLF:102.

&) OLH:BestLaser vi.2.

#) OLM:GENERAL.

& GrolHAL 1.1f ['S" or 'SHELP' for ho
B [ 25:Info: USB SERIAL STREAM CO

& AlgoLaser Alpha V1.2 Ready! §
& OLF:182. y
&) OLM:BestLaser vi.2.
& OLM: GENERAL .
& GrblHAL 1.1 ['$" or "SHELP' for h
=
=1
S

000
oac T D.f ' o o — ' L me
=000 ., |V 8|0/#[xRH T QO

Foa
Lines: 0 Buffer Estimated Time: now Engraving myths and truth (video) |S [1.00x] G1 [1.00x]b0 [1.00:]

¢ LightBurn: Envie el comando "$22=0" en el campo "Escriba aqui los comandos".

. | B uigntBurn - LightBuem 1301 - o =
File Edit Tools Amange Laser Tooks Window Language Help
| GEBG @@ kBl +8LAle D ok Bl Eaw 20 29 S0+
Pas /o O S WAHG0 S 100,000 Fh GETLE
"a = U1 IBetate C (T TRt
Fealo 18 Tl Height 5000 Fowm [100.000 34 = =
|0 -
£
i o
[
e
| &
{ U
A
L)
£ |
o
&
]
I
o Bmadr
Mpnie B >
'{—__5 [Jreane O Frim Save Lol Run Gada
]
TR oy % to Origin Start Fron: [Mselete Gac ~
Job aesgin
™ Cut Seloeted Graphles
) ® Use Selection Oricin ~%=Show Last Pogitien
0 Opisiza Cet Fath Oprinleatios Sarrisgs
o o Devices | omm | Ao -
[ # f——o—— 5 S——2 3 0 Q0 0| Laser | Clbrary
AREDE- A DEOENDRDEEOD: = » ~ BEE> ~ @@
po Move W0 Size @0 Rotate W0 Shear x 4TL 0, 7! 30500 mw

AlgolLaser 32



3.4 Preguntas frecuentes
La maquina no responde al encenderla.

No hay suministro eléctrico: Compruebe el enchufe y el interruptor, asi como la toma
de corriente de la maquina para asegurarse de que estan correctamente conectados
a una fuente de alimentaciéon normal.

No se puede conectar al ordenador.

El cable USB no esta conectado: Por favor, revise el cable de datos USB en la maquina
y el ordenador para asegurarse de que esta conectado correctamente. El puerto USB
en el panel frontal de algunos ordenadores de sobremesa no es valido, es mejor usar
un puerto posterior.

El controlador no esta instalado correctamente: Instale el controlador siguiendo las
instrucciones. Una vez realizada la instalacion, el ordenador reconocera el dispositivo
como un puerto serie, lo que significa que la conexion de hardware es correcta.

Otros problemas especiales: Desconecte el cable de datos USB y el cable de alimentacion,
mantenga la maquina apagada durante 5 segundos y vuelva a intentar la conexion.

No hay respuesta de la APP del teléfono cuando se conecta a la maquina.

Conexién Bluetooth incorrecta: Asegurese de que esta conectado al Bluetooth emitido
por la maquina. Por favor, lea "Conexion de la App" en el Manual de Usuario para mas
detalles.

Incompatibilidad: En el caso de que la conexién sea anormal debido a la incompatibilidad
de un teléfono recién lanzado o un sistema actualizado, pédngase en contacto con nuestro
servicio de atencion al cliente con la captura de pantalla de la configuracion del teléfono
para obtener asistencia técnica lo antes posible.

Efecto de grabado superficial o sin trazos.

Enfoque impreciso: Consulte el "Ajuste del enfoque" en el Manual del usuario para
realizar el enfoque correcto.

Velocidad de grabado: Una velocidad demasiado rapida se debe a un tiempo de
quemado corto. Por favor, lea "Parametros de grabado" en el manual para reajustar
los parametros.

El color de la foto es demasiado claro: La foto afiadida debe ser nitida. Si la linea es
demasiado fina o el color es demasiado tenue, el efecto de grabado se vera
directamente afectado.

Posicion del objeto a grabar: Si el objeto se coloca en posicion oblicua, la distancia
focal del laser es fija, por lo que el objeto debe colocarse horizontalmente en paralelo
a la maquina; de lo contrario, la distancia focal inexacta dara lugar a un mal efecto de
grabado.

El grabado fuera de linea se detiene inesperadamente

La foto no se ha descargado completamente al conectarse al ordenador, por favor,
vuelva a descargarla.

Algolaser 33



FCC Compliance Statements

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Caution: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

ISED Compliance Statements

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic

Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the
device.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation,

Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation

est autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

(2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en
compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies pour un environnement

non contrélé.

RF Exposure Compliance

This equipment complies with FCC/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies pour un environnement
non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20cm entre le radiateur et
votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre colocalisé ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un
autre émetteur.

AlgoLaser gz@ 34






AlgolLaser

RI==TAFAFE (€t 2 & 1
FABRICADO EN CHINA https://algolaser.com/support/



